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Pest Megye Önkormányzatának 2021. évi külügyi beszámolója 

 

2021-ben az Önkormányzat külügyi tevékenységeit még mindig érintették a  COVID-19 világjárvány 

hátráltató tényezői, de igyekeztünk minél több személyes találkozást szervezni, megvalósítani a 2021-

es külügyi célkitűzéseinket. 

  NEMZETKÖZI PROGRAMOKBAN TÖRTÉNŐ RÉSZVÉTEL 

DANUrB+ Partnerségi Találkozó és tanulmányi út, Zombor 

2021. június 15-17. Zombor, Szerbia  

Pest Megye Önkormányzata együttműködő partner az INTERREG Duna Transznacionális Program 

keretében támogatott DANUrB+ projektben, mely 2020 és 2022 között, széles nemzetközi 

együttműködésben valósít meg kutatás, tervezési és mintaprojektekhez kapcsolódó fejlesztési 

tevékenységeket a Duna-menti közösségek, települések érdekében.  

A közös munkában 6 ország – Szlovákia, Magyarország, Horvátország, Szerbia, Románia és Bulgária – 

képviselteti magát, a 19 tagú partnerségben 6 egyetem, turizmussal és régiófejlesztéssel foglalkozó 

kutatóintézetek és ügynökségek, területi önkormányzat, továbbá civil szervezetek vesznek részt. A 

programot a Budapesti Műszaki Egyetem Építészmérnöki Kar Urbanisztika tanszéke vezeti. 

A projekt célja a zsugorodó, vagyis csökkenő népességszámú települések támogatása, a helyi táji és 

történelmi örökségre, valamint a közösség bevonására tervezhető kezdeményezések erősítésével, a 

térségi és regionális hálózatok megteremtése, valamint az itt található értékek által képviselt minőség 

promóciója és ezek megjelenítése helyi, regionális és nemzetközi léptékben is (minősítési rendszer és 

védjegy, DANUrB platform, „Európai Kulturális Sétány”). Fontos célnak tekintjük, hogy a projekt 

hatékonyan segítse a közösségeket a turisztikai fejlesztésekben, a kisebb települések adottságait és 

lehetőségeit is figyelembe véve.    

Pest megye a projekt keretében részt vesz a partnerségi eseményeken, hozzájárul a tudás 

megosztásához, a tervezési és módszertani keretek fejlesztéséhez és figyelembe veszi a partnerség 

ebbéli eredményeit. A tevékenységünk másik fontos pillére két Pest megyei mikro-régió, mint 

akcióterület lehatárolása - Alsó Ipoly-mente, valamint a Szigetzug – ahol a helyi társult partnerekkel 

(ún. ASP partner – Pontibus EGTC és Felső-Homokhátság Vidékfejlesztési Egyesület) 

együttműködésben térségi akcióterv készül, vállalkozásfejlesztési és projektfejlesztési tevékenység 

valósul meg, valamint egyéb tevékenységek (rendezvények, tanulmányút, egyetemi építőtábor…).  

További részletek:  

• Pest megye honlapján közzétett információk: http://www.pestmegye.hu/2-

uncategorised/4335-danurb-2  

• A DANUrB+ projekt hivatalos honlapja: http://www.interreg-danube.eu/approved-

projects/danurb_plus   

• DANUrB+ projekt a közösségi médiában: https://www.facebook.com/DANubeUrbanBrand/  



Partnerségi találkozó, Zombor  

A program szervezését nehezítette a COVID-19 járványügyi helyzet és korlátozások. A lehetőséget 

figyelembe véve végül a partnerségi találkozón Wolf Péter elnöki tanácsadó vett rész személyesen, a 

Hivatal részéről érintett további munkatársak online kapcsolódtak be a szekcióülések munkájába.  

A személyes részvétel fontos volt azért is, mert az önkormányzat kifejezetten közreműködött két 

célfeladat és így az ahhoz kapcsolódó előadások előkészítésében (részvételi tervezés és az érintettek 

bevonása; valamint regionális akciótervek készítése a RE-START projekt tapasztalatai alapján). Így az 

előadások megtartása is feladatunk volt.  

A partnerségi szakmai egyeztetések mellett olyan helyszíni bejárásokra is sor került, amelyek 

eredményes helyi közösségi, kulturális és örökségre alapozott projekteket és ezek környezetét 

mutatták be. A kulturális túrák értékes tapasztalatokkal egészítették ki a megbeszéléseket: elsősorban 

Zombor, azon belül is a megbeszéléseknek helyet adó régi Megyeháza és a város bejárása; majd a régi 

szerbiai falu, Stapar és a "Staparska ruza" (Sztapari rózsa) háza egy női egyesület bemutatkozása (helyi 

kézműves hagyományok, szőnyegek). A következő helyszín volt Backi Monostor (Monostorszeg, sokác) 

jól fejlett etno- és ökoturizmussal, azon belül a "Mali Bodrog" tájház bemutatkozása. További 

helyszínek voltak a Duna-parti Batinai (Kisköszegi)-csata emlékmúzeuma, a „Bezdán-zsilip” (Nagy-

Backa-csatorna első zsilipje, és a Pannon-síkság egyik legjelentősebb vízépítési projektje volt a maga 

idejében, 1856-ban).,  "Novitet" Bezdán Damaszkuszi Selyem Manufaktúra.  

A partnerségi találkozó programjait ugyanakkor a szakmai szekcióülések határozták meg nagyobb 

arányban, a DANUrB+ munkatervének megfelelően. A munkaterv végrehajtásában Pest Megye 

Önkormányzata általában véve is érintett, így az „Atlasz”, a települési tervezési szempontok és keretek 

(morfológia), a leszakadó, csökkenő létszámú települések fejlesztésének lehetőségeit érintő leíró 

értékelés, másrészt a turisztikai alkalmazásokban rejlő lehetőségek, edukációs programok tervezése, a 

kommunikáció, a készülő dokumentumfilm és egyéb további feladatok megvitatásában is részt 

veszünk. A projekt adminisztrációjával kapcsolatos teendők ellátásában mint partner (SCOM 

egyeztetés).  

Ahogy kiemelésre került, PMÖ a térségi akciótervek elkészítéséhez, valamint az érintettek 

bevonásának és a részvételi tervezés megvalósításához kiemelt szerepet vállalt, azaz a partnerek 

számára útmutatókat készítettünk és két előadás keretében a javaslataink bemutatásra kerültek, 

pontosabban a részvételi tervezés három szekcióban is egyeztetésre került interaktív módon.  

A partnerségi találkozó mérföldkőnek bizonyult a tekintetben, hogy a PMÖ számára is rögzítette a 

kereteket a két kiemelt akcióterületre vonatkozó feladatok megvalósításához. 

FOOD WAVE projekt 

Pest Megye Önkormányzata, 25 nemzetközi partnerével közösen valósítja meg a Food Wave projektet. 

A projekt az Európai Unió, DEAR (Development Education and Awareness Raising Programme) 

programjának támogatásával valósul meg.  A projekt célja a tudatos élelmiszerfogyasztás, az igazságos 

és fenntartható élelmiszer előállítás ösztönzése. Olyan programokat valósítunk meg (verseny 

szervezése fiataloknak „Utcai akciók” és helyi, közösségi rendezvények megvalósítására; kétszer négy 

eseményből álló középiskolai tudatformáló programsorozat és művészeti verseny; Influenszer hálózat 

létrehozása és működtetése; a központi kampányhoz illeszkedve digitális kommunikációs kampány), 

amelyek elsősorban fiatalokhoz szólnak, és segítik egy határokon és kontinenseken átnyúló közösség 



létrehozását, amely tevőleges szerepvállalásával és akcióival hozzájárul az éghajlatváltozás hatásaival 

szemben ellenállóképes és fenntartható globális élelmiszerellátó rendszer kialakításához. A project 

vezető partnere Milánó, a partnerek többek között London, Madrid, Lisszabon, Varsó, Maribor, Zágráb, 

Malmö és Sao Paolo. 

2021-ben a kiterjedt partneri hálózattal folytatott rendszeres online közös munka eredményeként 

elkészültek a megvalósítandó feladatok módszertani hátterét adó megvalósítási útmutatók és 

kézikönyvek, illetve lezajlott a projekttevékenységeket megalapozó, az összes résztvevő partnerre 

kiterjedő adatgyűjtés és felmérés. A koronavírus terjedésének megelőzését szolgáló korlátozó 

intézkedések miatt, 2021-ben a digitális kampányra koncentráltunk, végrehajtottuk az ehhez szükséges 

közbeszerzést, így elindultak a Food Wave pest megyei digitális csatornái, a helyi honlap, a Facebook 

csoport és az Instagramm fiók, melyek folyamatosan frissültek saját készítésű és a közös kampányból 

átvett tartalmakkal. A digitális kampánnyal egyidőben megkezdődött az influenszer hálózat felépítése 

is és az influenszerek témával kapcsolatos tevékenysége. Az év folyamán eleget tettünk a projekttel 

kapcsolatos beszámolási és elszámolási kötelezettségeinknek, illetve az év végén virtuális 

„projektlátogatásra” került sor melynek keretében a vezető partnerrel közösen áttekintetük a projekt 

előrehaladását és a kitűzött célok teljesülését.  

 

HAGYOMÁNYOS EURÓPAI KAPCSOLATOK 

LUDWIGSBURG JÁRÁS  

Ludwigsburg járással 1992 óta tart a közös munka, 2000-től megyei-járási testvérkapcsolat formájában. 

Az új elnökkel, Dietmar Allgeierrel ebben az évben sem sikerült személyes találkozásra alkalmat 

keríteni. Bár az idén meg tudták szervezni a ludwigsburgi városházán a hagyományos “Spätlingsmarkt” 

vásárt, de sajnos a felfutó Covid-19 hullám miatt az eseményen Szabó István elnök úr nem tudott részt 

venni. Az eseményen rendszeresen vesznek részt magyar kiállítók, köztük a tápószecsői méhész 

őstermelő, Dombi Nándor, ő ebben az évben is részt vett, Pest megyei színekben. 

Ludwigsburg járás évről évre szociális intézményeik korszerűsítése során, bútor- és felszerelés 

adományokat nyújt Pest megyének. Így volt ez 2021 decemberében is. A felajánlott bútorokat ezúttal 

is a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Pest Megyei Kirendeltségéhez irányítottuk. Az 

adományok a Pest Megyei Kőris Egyesített Szociális intézmény otthonaiban élők ellátását segítik, teszik 

szebbé környezetüket. 

 

KÖZÉP-CSEHORSZÁG RÉGIÓ 

A Közép-Csehországi Régióval 2019-ben kezdtük meg az együttműködést a korábbi budapesti cseh 

nagykövet kezdeményezésére, a korábbi közép-csehországi kormányzó asszonnyal, testvértelepülési 

kezdeményezés és megyei/régió szintű együttműködési szándék formájában. 2020 októberétől Petra 

Peckova tölti be a kormányzói tisztséget, aki folytatni kívánja a Pest megyével kialakult 

együttműködést. Ennek megfelelően 2021. szeptember 22-én került sor Petra Peckova elnök asszony 

és Szabó István elnök úr közötti első személyes találkozóra a Megyeházán, mely találkozó volt egyben 

az alkalom is arra, hogy a megbeszélés után aláírják a Közép-Csehország Régió és Pest Megye közötti 



együttműködési memorandumot. Az ünnepélyes aláírást egy munkaebéd követte a Vénhajó 

étteremben. 

2021. február 16-án Tibor Bial nagykövet úr kereste fel Szabó István elnök urat, hogy a közös 2021-es 

tevékenységeikről egyeztessenek. 

2021. szeptember 21-én nagykövet úr meghívására Kemény Ágnes külügyi referens vett részt a Cseh 

Nagykövetségen a Közép-csehországi és Pest megyei középiskolák közötti kapcsolatok kiépítésére 

szervezett találkozón és az azt követő fogadáson. A találkozón 17 iskola képviseltette magát Pest 

megye tankerületi központjaiból. 

*** 

2021. április 13-án Wolf Péter elnöki tanácsnok nemzetközi online találkozón vett részt, az erről szóló 

beszámolót alább olvasható. 

A régió innovációs potenciálja és innovációhoz kapcsolódó egyes kezdemén yezéseinek 

bemutatása: szakemberek mobilitásának támogatása  

Előzmény:  

Pest Megye Önkormányzata és Közép-Csehország Régió együttesen támogatják a kétoldalú, valamint 

a V4 keretek közötti együttműködést. A lehetőségek között szerepel a kulturális és oktatási 

kapcsolatok, valamint a területfejlesztés, a gazdasági, turisztikai és innovációs együttműködések 

fejlesztése. Pest Megye Önkormányzata fontos célnak tekinti a több lábon álló partnerség erősítését.  

Cseh partnerünk már korábbi találkozókon bemutatta, hogy a régió innovációs ökoszisztémájának 

fejlesztését kiemelt célnak tekinti, ennek érdekében számos kezdeményezést indított európai és saját 

forrásokból, és e tevékenységeket alapvetően a régió által alapított és fenntartott Közép-Csehországi 

Innovációs Központ fogja össze.  

A régió innovációs ökoszisztémában vállalt szerepem, valamint a központ tevékenysége több 

tekintetben példaértékűnek tekinthető. A régió egyes „zászlóshajó” projektekkel – például, egy 

tudományos park fejlesztése – rendre megjelenik nemzetközi eseményeken, így a 2019-ben 

megrendezett Európai Városok és Régiók Hete keretében is, melyen önkormányzatunk képviselője is 

jelen volt.   

A megbeszélés:  

Az online meeting keretében két fő téma került bemutatásra:  

1. A régió innovációs szerepvállalása és a Közép-Csehországi Innovációs Központ működése  

2. A régió által külföldi szakemberek, kutatók, K+F és innováció területén dolgozók számára nyújtott 

szolgáltatások, mely célja szerint erősíti a mobilitást, külföldi szakemberek munkavállalását a régióban 

– valamint a kétoldalú együttműködéseket Közép-Európában: „Welcome Office” 

A regionális innovációs ökoszisztéma  

Az első előadásból kiderült, hogy a régió vezetése nagy jelentőséget tulajdonít annak, hogy a Prágát 

körülölelő terület önállóan is megjelenjen, mint erős innovációs teljesítményt nyújtó térség, ahol 

magas K+F ráfordítások mellett 27 kutatóközpont és egyetem, K+F vezető nagyvállalatok, kiemelt K+F 

kutatási infrastruktúra van jelen. Az innovációs ökoszisztéma vezető területei: biotechnológia, 



lézertechnológia, űrtechnológia, nukleáris technológia, valamint energetika és „okos város”. Az 

innovációs infrastruktúra gerincét technológiai parkok, egy alkalmazott kutatási központ, inkubátorok 

és akcelerátorok képezik. Fontos részlet, hogy az európai nagyvállalatok közül a TOP100 legmagasabb 

K+F költéssel rendelkező nagyvállalat jelen van a régióban. Ágazati szempontból: a régió ipari 

teljesítménye jelentős, a feldolgozóipar részaránya csehországi viszonylatban a legmagasabb, a vezető 

ágazat a járműgyártás (majd a gépgyártás és az élelmiszeripar, de fontos még a vegyipar és az 

elektronika is a külföldi működő tőke tekintetében), emellett a régió a turizmusban is erős. A gazdaság 

szerkezete tehát hasonló Pest megyéhez – azzal a megszorítással, hogy az ipar teljesítménye 

arányaiban itthon alacsonyabb.  

A Közép-Csehországi Innovációs Központ általában is felel az innovációs környezet fejlesztéséért, és az 

új technológiák bevezetését is támogatja a vállalkozások és önkormányzatok körében. A Központ nem 

egy inkubátor, és nem egy adott helyszínt üzemeltető (bérbeadó) szervezet, hanem a régió teljes 

területén nyújt szolgáltatásokat a KKV-k és az önkormányzatok számára. Nagy hangsúlyt helyeznek az 

említett két célcsoport és a tudásközpontok (K+F, akadémia és egyetemek) közötti kapcsolatok 

szervezésére, azaz hídképző szerepet tölt be a Központ.  A tevékenységnek összességében három 

pillérét emelik ki:  

• KKV-k számára a növekedéshez, innovációhoz és digitális fejlesztésekhez nyújtott támogatás 

• Tudásközpontok számára, az eredményeik alkalmazásához, elterjesztéséhez nyújtott támogatás  

• Innovációs ökoszisztéma (RIS3, intelligens szakosodás): az innovációs környezet regionális fejlesztése 

az S3 elvek mentén 

A RIS3 keretében a vállalkozásokat (startup), valamint a közcélú kutatások széleskörű hasznosulását 

(technológia transzfer) segítik. Figyelemreméltó azonban, hogy a cégek és szervezetek mellett az 

embereket közvetlenül megszólító tevékenységeket is felvállalnak. Például diákokat („maker”), 

kutatókat – így a megbeszélés másik témája is ide kapcsolódik, a tehetséges szakemberek mobilitása, 

letelepedésének és karrierválasztásának befolyásolása is lényegében a RIS3 stratégiából következik.  

A harmadik pillér további tevékenységei: nemzetközi együttműködések (twinning, Horizont Európa,), 

regionális innovációs platform az önkormányzatok és a kutatásfejlesztés számára a körforgásos 

gazdaság és a digitális transzformáció területén, a régió innovációs profilja. 

Welcome Office  

Az egyik olyan szolgáltatás, ami a régió fejlesztését kifejezetten a humán oldalon támogatja. Két 

célcsoportja van: (1) külföldi kutatók és felsőoktatási intézmények hallgatói; (2) regionális kutatási 

szervezetek.  

A szolgáltatás elérhetősége: https://s-ic.cz/en/projekty/welcome-office/  

A szolgáltatás célja, hogy a regionális innovációs környezet vonzó legyen a célcsoport számára, ennek 

érdekében támogatják a kutatói és innovációs álláskeresést, bemutatják a regionális innovációs 

rendszert, támogatják a külföldi kutatókat, hogy eredményesen pályázzanak állami és regionális 

kutatói pályázatokra, és az ipari partnerekkel való kapcsolat-felvételeben is segítik őket. Meetup és 

egyéb kapcsolatteremtő rendezvényeket szerveznek, FB csoportot hoztak létre, multidiszciplináris 

csoportokat szerveztek, valamint igény szerinti képzéseket. A külföldi egyetemistáknak információkat 

nyújtanak a karrierlehetőségekről, és segítenek a kapcsolatteremtésben.  



A K+F szervezetek számára segítséget nyújtanak a kapcsolatteremtésben (külföldi szakemberek), a 

külföldi bemutatkozásban, vagy kifejezett pozíciók bemutatásában (promóciós események), valamint 

a MERIT program, ami egy Horizont 2020 program keretében támogatott, 5 éves kutatási és képzési 

program a kutatók mobilitásának, vonzásának támogatására. Célterületek: biotechnológia, 

digitalizáció, energetika, lézertechnológia és űrtechnológia.  

Az előadás célja, hogy a Közép-Európai partnerek körében erősítsék az együttműködést, illetve 

kifejezetten a MERIT program keretében egyes lehetőségek igénybevételére (például rövidebb, 2-6 

hónapos kutatói csereprogram.)  

 

HATÁRON ÁTNYÚLÓ KAPCSOLATOK 

HARGITA MEGYE 

Hargita megyével 1997 óta igen szoros, jó kapcsolatot ápol Pest megye Önkormányzata. Az idei évben 

az alábbi eseményekre került sor a testvérmegyei kapcsolat vonatkozásban: 

- 2021. február 5-én Borboly Csaba, Hargita Megye Tanácsának elnöke látogatott el Szabó István 

elnök úrhoz. 

- 2021. február 6-13-ig Kisfaludi Aranka értéktár referens utazott Parajdra, Alsósófalvára, 

Felsősófalvára, Székelyvarságra, Nagygalambfalvára, Korondra és Csíkszentsimonra, hogy 

2021-es év kulturális együttműködéseit előkészítse. 

- 2021. május 13-25-ig Kisfaludi Aranka vitte ki a Pest Megyei Értéktár vándorkiállítását – a 

Csíksomlyói Búcsúhoz igazodva – Csíkszentsimonra, Parajdra, Székelyvarságra, 

Nagygalambfalvára, Korondra, Gyimesközéplokra, Lövétére, Agyagfalvára, Fenyédre, 

Zetelakára, Malomfalvára. 

- 2021. május 20-25-ig Szabó István elnök úr, Borboly Csaba elnök úr meghívására utazott 

Csíkszeredára, hogy részt vegyen a Csíksomlyói Pünkösdi Búcsún. 

- 2021. május 20-24-ig Terék József kulturális szakreferens utazott Csíkszeredára, hogy egy 

zenekarral részt vegyen a Csíksomlyói búcsút kísérő rendezvényeinken. 

- 2021. május 31-én Bíró Barna Botond érkezett Szabó István elnök úrhoz, hogy egyeztessen a 

vírushelyzet utáni újraindítási gyakorlatról és tervekről. 

- 2021. június 6-15-ig Kisfaludi Aranka utazott Hargita megyébe, hogy a Vándorkiállítást felállítsa 

és megnyissa Csíkszentdomokoson. 

- 2021. június 23-30-ig Kisfaludi Aranka utazott a Vándorkiállítással Zetelakára és 

Gyergyócsomófalvára. 

- 2021. június 30 és július 3-a között a Gyergyószárhegyi Kulturális Központ igazgatója, Kolcsár 

Béla és munkatársa érkezett Pest megyébe, hogy programokat készítsen elő Hévízgyörkön, 

Gödöllőn, Ráckevén, Dunaharasztin, Budajenőn és Szigetszentmiklóson. 

- 2021. július 20. és augusztus 16-a között Kisfaludi Aranka felállította a Vándorkiállítást 

Gyimesközéplokon, Varságon, Korondon, valamint egyeztető tárgyalásokat folytatott 

Székelyudvarhelyen, Agyagfalván, Bögözön, Gyergyószárhegyen, Gyergyócsomafalván, 



Farkaslakán, Malomfalván, Nagygalambfalván, Székelyderzsen, Kányádon, 

Gyergyószentmiklóson, Gyergyótölgyesen és Szentegyházán. 

- 2021. augusztus 7-9-ig Szabó István Elnök úr utazott Korondra, hogy megnyissa a 

Vándorkiállítást. 

- 2021. augusztus 19-21-ig Elekes Gyula érkezett hozzánk, hogy felállítsa a Szent Korona 

installációját Törtelen. 

- 2021. szeptember 2-12-ig Kisfaludi Aranka utazott Lövétére és Nagygalambfalvára, hogy 

felállítsa a Vándorkiállítást, valamint megbeszéléseket folytatott Korondon, 

Gyergyószárhegyen, Csíkszeredán. 

- 2021. szeptember 10-12-ig Elekes Gyula érkezett a megyébe, hogy felállítsa a Szent Korona 

installációját Nagykátán. 

- 2021. szeptember 20-27 között Kisfaludi Aranka érkezett Hargita megyébe, hogy a 

Vándorkiállítást felállítsa Székelyderzsen, valamint tárgyalásokat folytasson Farkaslakán, 

Agyagfalván, Gyergyószárhegyen, Gyergyócsomafalván és Nagygalambfalván. 

- 2021. október 11-18 között Kisfaludi Aranka érkezett Hargita megyébe, hogy a Vándorkiállítást 

felállítsa Agyagfalván, Malomfalván és Gyergyóditrón. 

- 2021. november 1-5-ig Kisfaludi Aranka utazott Hargita megyébe, hogy a vírushelyzet által 

okozott korlátozások miatt a Vándorkiállítást hazaszállítsa. 

- 2021. december 9-13-ig Kolcsár Béla a Gyergyószárhegyi Kulturális Központ igazgatója utazott 

hozzánk, hogy a Megyeházán átvegye Szabó István elnök úrtól a „Pest Megye 

Külkapcsolataiért” díjat. 

 

BEREGSZÁSZ JÁRÁS 

A kárpátaljai Beregszászi Járási Tanács 2021-ben azzal a szándékkal kereste meg Önkormányzatunkat, 

hogy elindítsunk egy együttműködést a két terület között. A Beregszászi Járási Tanács elnöke, Rezes 

Károly meghívta Önkormányzatunkat a “Bereg-Ugocsa 2021” c. nemzetközi üzleti fórumra, 2021. július 

1-4 között. Az eseményen, valamint az együttműködési szándéknyilatkozat előkészítésében Karácsony 

Ádám, külügyi tanácsnok és Mohácsy István közgyűlési képviselő vettek részt. A Beregszászi Járási 

Tanács és Pest Megye Önkormányzata közötti határokon átnyúló együttműködésről szóló 

szándéknyilatkozatot a konferencián, 2021. július 2-án ünnepélyes keretek között írta alá Karácsony 

Ádám. 

SZLOVÁKIAI KERÜLETEK –EURÓPAI TERÜLETI TÁRSULÁSOK 

Az európai területi társulásokkal kapcsolatban külön előterjesztés keretében mutatjuk be az elért 

eredményeket.  

 

KÍNAI KAPCSOLATOK 

A pandémia előtti években számos Kínából érkező delegációt fogadtunk, idén sajnos kevesebb 

interakció történt. 



2021. február 5-én Karácsony Ádám külügyi tanácsnok úr vett részt online konferencián, a Liaoningban 

rendezett az 5. Kína-Közép-Kelet-Európa Helyi Vezetői Fórumon, amelyen Pest megye kínai 

kapcsolatairól tartott előadást. Tanácsnok úr kiemelten beszélt Önkormányzatunk 2020-ban Vuhanban 

megnyitott gazdasági kirendeltségének tevékenységeiről. 

2021 októberében Kanton város külügyi hivatala kereste meg Önkormányzatunkat együttműködési 

szándékkal. Kanton a harmadik legnagyobb város Kínában, Kuangtung tartomány fővárosa, a 

Kuangtung-Hong Kong- Makaó Nagy Öböl Térség központi városa, 22 millió lakossal. Az „Egy Övezet 

Egy Út” egyik legfontosabb városa. 2020-ban Kanton-Sencsen-Hong Kong a második legjobb helyre 

emelkedett a 100 legjobb innovációs klaszter közül. Kanton várossal egy online aláíró ceremónia 

keretében írt alá együttműködési szándéknyilatkozatot 2021. november 24-én Karácsony Ádám, majd 

részünkről is postai úton feladtuk a Szabó István elnök úr által aláírt együttműködési megállapodást. 

2021. december 10-én a Fufeng Csoport kereste meg Önkormányzatunkat azzal a céllal, hogy 

befektetési célú Pest megyében. A cég képviselőit Szabó István elnök úr fogadta. 

 

  EGYÉB NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK 

ÜZBEGISZTÁN 

 

Pest Megye Önkormányzatának külügyi kapcsolatait keleti irányban is bővíteni kívántuk, ezért 2018-

ban felvettük a kapcsolatot üzbegisztáni lehetséges partnerekkel. Ennek eredményeképpen Taskent 

Régióval kerültünk szorosabb kapcsolatba. 

Taskent Régió elhelyezkedése a főváros körül párhuzamosságot mutat Pest megyével, így hasonló 

helyzetünkből fakadóan számos hasonló kihívással kell szembenéznünk, amelyek mentén kiváló 

lehetőségek nyílnak a tapasztalatcserére és az együttműködésre. 

2021. február 16-án Taskent régió kormányzó-helyettese, Abdusalamov Jamshid Abdusalamovich úr 

érkezett Szabó István elnök úrhoz, hogy megvitassák a két régió közötti együttműködési lehetőségeket, 

kiemelten kezelve a fiatalok bevonását a két régió közötti kapcsolatépítésben. 

2021. február 17-én tartották a Külgazdasági és Külügyminisztériumban a Magyar-Üzbég 

Együttműködés Kormányközi Bizottság 6. plenáris ülését, ennek kiemelt eseményeként írta alá Taskent 

régió kormányzó-helyettese és Szabó István elnök úr a Pest megye és Taskent régió közötti 

együttműködési megállapodást. 

 

A fentiekben ismertetett külügyi események költségeit az alábbiakban összegezzük: 
Pest Megye Önkormányzata 

Külföldi partnerek vendéglátása       729.453 Ft 

Reprezentációs kiadások       593.760 Ft 

Szakmai szolgáltatás - szakfordítás (Üzbég együttműködési megállapodás)    34.059 Ft 



Egyéb dologi kiadás (Idegenforgalmi Adó)          6.853 Ft 

Egyéb szolgáltatás – Covid teszt, szállítási ktg Kantonba, Tárogató Hungarikum 

koncert Erdélyben 2021 május 21-23.      579.545 Ft   

Járulékok:   reprezentációs adó       243.486 Ft 

        napidíjhoz kapcsolódó járulék        15.578 Ft 

Szabó István – Erdélyi kiküldetés 2021. május – Pest Megyei Értéktár vándorkiállítás – Hargita megye 

- napidíj         107.673 Ft 

Szabó István – Erdélyi kiküldetés 2021. augusztus 6-7 – Pest Megyei Értéktár vándorkiállítás 

Korondon 

- napidíj     35.894 Ft 

- szállásköltség   23.273 Ft 

 

Pest Megyei Önkormányzati Hivatal  

Kisfaludi Aranka erdélyi kiküldetései: 

- napidíj    1.698.121 Ft 

- utazási (üzemanyag ktg.)    602.685 Ft 

- napidíj járuléka      184.246 Ft 

 

 


